Tischplatten Verbundholz Schwarz Matt Minierl 160 x 80 cm (1 Stück) | 160 x 80 cm | Schwarz Matt Minierl

Tischplatte 160x80 cm in elegantem Schwarz Matt mit Kabeldurchlass & abgerundeten Ecken. 26 mm stark, robust & perfekt für moderne Büros oder Homeoffices.

Artikelnummer TSPL-SMM-16X8

 Länge
 1600mm

 Breite
 800mm

 Höhe
 26mm



Produktbeschreibung

LMG Tischplatte 160 x 80 cm - Schwarz Matt

Die **LMG Tischplatte in Schwarz Matt** mit den Maßen **160 x 80 cm** überzeugt durch klare Linien und ein minimalistisches Design. Die elegante, matte Oberfläche reduziert störende Reflexionen und fügt sich nahtlos in moderne Einrichtungskonzepte ein.

Gefertigt aus **robustem Verbundholz** mit einer Stärke von **26 mm**, bietet die Platte hohe Stabilität im Arbeitsalltag. **Abgerundete Ecken** sorgen nicht nur für ein harmonisches Gesamtbild, sondern bieten auch zusätzliche Sicherheit im Büro.

Der integrierte Kabeldurchlass mit passender Abdeckung hält den Arbeitsplatz aufgeräumt und unterstützt effizientes Kabelmanagement.

• Farbe: Schwarz Matt

• Material: widerstandsfähiges Verbundholz

Maße: 1600 x 800 mm
 Plattenstärke: 26 mm

Design: abgerundete Ecken für Sicherheit & Ästhetik
 Extras: integrierte Kabeldurchführung mit Abdeckung

• Geeignet für: höhenverstellbare & feste Tischgestelle

Die perfekte Wahl für alle, die **schlichte Eleganz mit hoher Funktionalität** verbinden möchten – im Homeoffice wie im professionellen Büro.

Weitere Bilder

